

Łódź, 25 października 2023 r.

EC1/868/2023

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.:
„Projekt aranżacyjno-scenograficzny w zakresie uzupełnienia wystaw oraz innych przestrzeni w Centrum Nauki i Techniki EC1 w Łodzi” (Numer postępowania: 544/CNiT/TP/2023)

**WYJAŚNIENIE ORAZ MODYFIKACJA TREŚCI SWZ,
INFORMACJA O ZMIANIE TERMINU SKŁADANIA OFERT****I. Wyjaśnienie treści SWZ**

Zamawiający „EC1 Łódź - Miasto Kultury” w Łodzi, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych - dalej ustawa Pzp, informuje, iż wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), na które **udziela następujących wyjaśnień:**

Pytanie 1:

Ad. 544 SWZ:

Zwracamy się z prośbą o zmiany zapisu VI.1.4):

"Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie wykonał należycie co najmniej dwie usługi polegające na wykonaniu projektu aranżacyjnego lub rearanżacyjnego w obiekcie o charakterze kulturalnym¹, o powierzchni ekspozycyjnej co najmniej 500 m² każda."

na: "Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie wykonał należycie co najmniej dwie usługi polegające na wykonaniu projektu aranżacyjnego lub rearanżacyjnego w obiekcie o charakterze kulturalnym, o powierzchni ekspozycyjnej co najmniej 300 m² każda."

Naszą prośbę motywujemy tym, że wymagana powierzchnia 500 m² nie znajduje uzasadnienia. Wykonawca, który wykazał się doświadczeniem w zaprojektowaniu 300 m², jest w stanie zaprojektować także 500 m². Ponadto czas realizacji takich zamówień, jeśli obejmuje również wykonanie aranżacji, potrafi trwać 2 lata.

Odpowiedź:

W odpowiedzi na wniosek o zmianę treści warunku udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej (doświadczenia), Zamawiający:

- a) wyraża zgodę na wydłużenie do pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, okresu, w którym Wykonawca wykonał należycie usługi, określone w pkt. VI.1.4) SWZ oraz
- b) informuje, iż powierzchnia, dla której, w ramach przedmiotowego zamówienia, ma zostać wykonany projekt aranżacyjno-scenograficzny, wynosi ponad 4 tys. m². Mając to na względzie, Zamawiający ustanowił warunek na poziomie 500 m², czyli na poziomie pozwalającym ocenić doświadczenie Wykonawcy w zakresie realizacji stosunkowo dużych przedsięwzięć (projektów), a jednocześnie możliwym do spełnienia na poziomie realiów rynku. Tym samym Zamawiający pozostawia bez zmian element niniejszego warunku dotyczący powierzchni ekspozycyjnej.

**„EC1 ŁÓDŹ - MIASTO KULTURY” W ŁÓDZI**Instytucja współprowadzona przez Miasto Łódź
oraz Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowegoul. Targowa 1/3
90-022 Łódźt: 42 600 61 00
f: 42 600 61 02REGON: 100522238
NIP: 725 197 27 44www.ec1lodz.pl
biuro@ec1lodz.pl

ADRES KORESPONDENCYJNY: „EC1 ŁÓDŹ - MIASTO KULTURY” W ŁÓDZI 90-021 ŁÓDŹ UL. TUWIMA 46

W związku z powyższym, Zamawiający dokonuje modyfikacji warunku udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej (doświadczenia), zgodnie z treścią pkt. II.1 niniejszego pisma.

Pytanie 2:

Uprzejmie prosimy o stosowne przedłużenie terminu składania ofert, co najmniej o okres 2 tygodni. Przygotowanie Zarysu koncepcji aranżacyjno- scenograficznej NAAOLABORATORIUM jest pracochłonne i stworzenie takowej próbki stanowi w istocie wykonanie dzieła, co wymaga nakładu pracy wielu osób z wykorzystaniem różnych materiałów i gromadzonych informacji. Zwracamy Państwa uwagę, że przygotowanie atrakcyjnej i wartościowej koncepcji spełniającej wymagania poznawcze ale i estetyczne jest niezwykle istotnym elementem oferty Wykonawcy, bo waga przyznana odpowiedniemu kryterium wynosi 50 %.

Odpowiedź:

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 20 listopada 2023 r.

II. Modyfikacja treści SWZ

1. W nawiązaniu do wyjaśnień udzielonych w odpowiedzi na pytanie 1 oraz działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiający informuje, że dokonuje następującej modyfikacji treści SWZ w zakresie warunku dotyczącego zdolności technicznej i zawodowej (doświadczenia) Wykonawcy, dział VI. 1. 4) SWZ, nadając mu brzmienie:

„Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie wykonał należycie co najmniej dwie usługi polegające na wykonaniu projektu aranżacyjnego lub rearanżacyjnego w obiekcie o charakterze kulturalnym, o powierzchni ekspozycyjnej co najmniej 500 m2 każda.”

2. Modyfikacja warunku udziału w niniejszym postępowaniu otwiera możliwość udziału w nim większej grupie Wykonawców. Zmiana, o którym mowa w zdaniu powyżej należy do zmian o charakterze istotnym, skutkujących koniecznością zmiany ogłoszenia o zamówieniu oraz nakłada na Zamawiającego obowiązek wydłużenia terminu składania ofert, o czas niezbędny na zapoznanie się ze zmianą SWZ i przygotowanie oferty, dlatego też działając na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy Pzp Zamawiający informuje, że:
 - 1) przedłuża termin składania ofert do dnia **20 listopada 2023 r. do godz. 12:00**. Wobec powyższego otwarcie ofert nastąpi w dniu **20 listopada 2023 r. o godz. 12:10**;
 - 2) zmienia termin związania ofertą – Wykonawca pozostanie związany ofertą do dnia **19 grudnia 2023 r.**

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na wnioski o wyjaśnienie oraz zmiana treści SWZ, stanowią integralną część SWZ i dokumentów postępowania.